

郑州北区学生上学多了一种选择

一中、八中联合国际学校开工

新建学校是民办完中，明年秋季可招生30个班

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日上午，郑州一中和郑州八中联合打造的一中、八中联合国际学校在郑州北区动工。根据建校计划，学校建成后初中部有18个班、高中部有12个班，可以容纳1400名学生就读，目前已投资一亿多元进行建设。

在教学模式上，联合

新建学校明年秋季可招生

昨日上午，在海洋路一小区里，一中、八中联合国际学校开工了。该校是一所民办性质的全寄宿制完全中学。学校建成后初中部有18个班、高中部有12个班，可以容纳1400名学生就读，目前已投资一亿多元进行建设。

在教学模式上，联合

国际学校将和郑州市一中、八中在“教学进度、课程设置、教学内容、考试评价”方面实行4个统一。郑州八中校长刘训昌介绍，明年秋季学校就可以招生。学校按民办学校的标准收费

新建的一中、八中联合国际学校是纯民办性质的完中，实行的也是民办

学校的收费标准，属于义务教育阶段的初中部也不会实行“一费制”。刘训昌说，家长如果觉得学校收费较高，也可以选择参加就近分配，到附近的公办学校就读。

优质教育资源开始“抢占”郑州北区

据了解，目前在郑州

西区、南区和东区都有不少名校。而郑州北环以北却没有几所“名校”入驻，而今后，郑州北区的学生上学又多了一种选择。一中、八中联合办学，可以借鉴两所学校的先进管理经验和教学经验。而学校和企业联合办学的模式，也将是今后社会力量办学的一种趋势。

安塞腰鼓耍得热闹 校园华尔兹优美时尚 第三届中小学生体育节开幕了

95%的中小学生参与到体育锻炼中

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 小学生的安塞腰鼓耍得热闹，高中生舞动起校园华尔兹，既优美又时尚。昨日，郑州市第三届中小学生体育节在郑州7中高中部开幕。中小学生体育节每3年举行一次，目的是让全市的中小学生都参与到体育锻炼中去。

此次体育节的决赛共设有广播操、田径、游泳、乒乓球、足球等9项比赛。而在场的同学都对郑州一中的同学表演的校园集体舞最感兴趣。郑州一中200名高中生表演的正是今年教育部在全国推广的校园集体舞高中组的“校园华尔兹”舞曲。据悉，如果校园集体舞在学校里开展得较好，下届体育节将有可能纳入到比赛项目中。

据了解，全市95%的中小学生都参与到了体育节的活动中。



开幕式上，小学生表演精彩的安塞腰鼓。

我省本科院校再添新军
河南工程学院揭牌

□见习记者 张竞昳

本报讯 昨日，由原郑州经济管理干部学院和原河南纺织高等专科学校合并组建的河南工程学院正式揭牌。

据了解，河南工程学院是今年3月经教育部批准，由原郑州经济管理干部学院和原河南纺织高等专科学校合并组建而成的一所普通本科院校。河南工程学院是一所具有工学、管理学、经济学、法学、文学五大学科门类，共有70余个本、专科专业的全日制普通高等本科学校，具有鲜明的煤炭、纺织人才培养特色。学院现有3个校区，占地2600多亩，校舍建筑面积49万平方米。

经一路(金水路—黄河路)白天可以行车了

后期工程将在夜间进行

□见习记者 李萌

本报讯 记者昨日从市政部门了解到，经一路(金水路—黄河路)综合整治工程快车道施工基本结束，具备通车条件，白天可以基本保证道路畅通，后期工程将在夜间进行。据悉，全部工程预计11月15日完成。

由北京奥组委审核、批准发行的，“中华五福”纯金银带面值奥运福娃大全套终于诞生。在每套藏品里都配有奥组委审批编号：CN-7-001181-P和与藏品编号一致的激光防伪收藏证书，国家权威金银检测机构出具的金银检测报告。奥运经济分析专家阎教授称：“‘奥运五福娃与中华民间五福’首次结缘体现独有价值，权威性更是该藏品的收藏投资价值的重要保证！它的诞生，真正满足了众多收藏者想收藏纯金银福娃大全套的梦想！”经北京奥组委审核、批准——

“中华五福”纯金银带面值奥运福娃大全套火爆发行

本套藏品包括6枚纯金银带面值奥运福娃大全套，共含99.9%纯金纯银202克，另配有17张奥运史上第一套丝绢带面值奥运福娃大全套，每枚都带面值，总面值高达350元。专家认为：奥运藏品中最具收藏价值的“带面值纯金银奥运福娃和带面值丝绢奥运福娃”大全套终于团圆，只此一次，不能再错过！

北京奥组委审核、批准“纯金银带面值福娃大全套，丝绢带面值奥运福娃大全套，五福全套”同步发行

由北京奥组委审核批准发行的“中华五福”纯金银福娃大全套共分为两大主要部分：第一部分为6枚纯金银福娃大全套，包含1枚纯金银五福娃全家福和5枚纯银五福娃大全套，纯金银奥运卡的正面图案为“五福全家福”，背面图案为北京奥运会会徽，每枚都带面值，总面值为100元，共含纯金银202克，是目前奥运收藏史上金银含量最高的纯金银福娃奥运卡！



中华五福全套产品图

藏品的升值大趋势！

“福、禄、寿、喜、财”完全融入2008年北京奥运会奥运巅峰收藏，创造多项世界收藏纪录

专家称：“中华五福”纯金银福娃大全套作为奥运史上的标志性收藏品，一举创造了多项专业收藏纪录：第一次揭秘中华传统五福“福、禄、寿、喜、财”与北京奥运会五福娃之间因缘的奥运藏品；第一次出现纯金银带面值奥运福娃大全套，并且出现奥运史上纯金银含量最高的福娃奥运卡；第一次出现奥运收藏史上的第一套集邮、币、卡形式的三大收藏主流的全套，包括纯金银奥运福娃大全套、丝绢常态福娃大全套、丝绢运动型福娃大全套。多项纪录使这部收藏元素极丰富的“中华五福”，成为一部2008年北京奥运会福娃的“总结性”藏品！

奥运经济分析专家黄教授说：“这部藏品最完全、最完美展示了2008年北京奥运会五福娃与中华五福的文化内涵，纯金银福娃和丝绢福娃

首次破例发行，我认为，该藏品是2007奥运收藏顶峰年最不应错过的权威奥运藏品！”

专家断言：“中华五福”纯金银福娃大全套发行过程中必将大幅升值

据权威资料揭示：奥运题材的特殊性，决定了奥运藏品的升值幅度必将直线上扬。1988年汉城奥运会藏品升值没有低于百倍的，仅一张普通的奥运宣传画，就价值两百美元一张，涨了200多倍；接力火炬每支价值1万美元，更是惊人；2001年我国印有申奥成功标志的可乐罐，在香港收藏市场上一只身价已达1000港元，比原价高出300多倍；2006年发行的奥运纪念币，8300元/套，短短三个月，就涨到1.3万元。

奥运经济分析专家阎教授



六枚纯金银奥运福娃图

谈到：“中国市场上的奥运贵金属藏品升值都在20%以上，如：2001年发行的申奥成功纪念币，从220元涨到1650元，升值7倍；2005年发行的福娃邮票，当天就涨了4、5倍；纪念卡的升值也非常惊人，1988年的“红话筒”纪念卡总面值185元，已经涨到20多万元，升值1000多倍！”同时，阎教授断言：“作为北京奥运福娃的‘总结性’藏品——‘中华五福’纯金银福娃大全套，创造如此之多的第一，还是升值最快的福娃大题材藏品，会成为全国收藏者们的抢手货，必将在发行过程中大幅升值！”（文清/文）

奥运“中华五福”纯金银带面值奥运福娃大全套发行公告

由北京奥组委审核、批准发行的“中华五福”纯金银带面值奥运福娃大全套终于发行，据悉，郑州市已被列为全国首批发行城市之一。**河南省唯一授权发行点：郑州市人民会堂（花园路一号）一楼大厅南侧；并特设唯一发行专线：0371-65172886。全国统一发行价：6980元/套，海内外限量发行30000套。**